

Zápis
z 2. zasedání Zastupitelstva městyse Svitávka
konaného dne 10. 12. 2018 v 18.00 hod.
ve Velkém sále úřadu městyse

Přítomni:

Ing. Ondřej Antl, Miluše Dyčková, Miroslava Holasová, Radoslav Hruďa, Vlastimil Janík, Radek Jokeš, JUDr. Hana Loskotová, Ondřej Matějů, Ing. Karel Novák, Mgr. František Plaček, Ing. Jana Strecková, Tomáš Suk, Mgr. Miloš Randula, Zdeněk Zeman a Jaroslav Zoubek

Omluven:

Starosta městyse konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Úřadu městyse Svitávka a na internetových stránkách www.mestys-svitavka.cz a to dne 2. prosince 2018 a dále konstatoval, že je přítomno 15 členů zastupitelstva městyse, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné. Zápis z 1. zasedání zastupitelstva byl řádně ověřen, nebyly k němu vzneseny připomínky, a je vyložen k nahlédnutí.

Starosta městyse Svitávka vyzval Ing. Karla Nováka, který se nemohl zúčastnit ustavujícího zasedání zastupitelstva ke složení slibu zastupitele ve znění:

„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu městyse Svitávka a jeho občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky“.

Pan Karel Novák slib složil pronesením slova „slibuji“ a podpisem na písemném vyhotovení slibu.

Schválení programu jednání:

1. Schválení programu jednání zastupitelstva
2. Schválení ověřovatelů zápisu a zapisovatele
3. Projekt „Cesty časov - sprístupnenie kultúrno-historických pamiatok v česko - slovenskom prihraničí“
4. Diskuze
5. Závěr

Hlasování: Pro 15 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo městyse schvaluje program zasedání v předneseném znění.

Bod č. 2 Programu Schválení ověřovatelů zápisu, určení zapisovatele

Za ověřovatele zápisu navrhuji paní Miroslavu Holasovou a pana Radoslava Hrudu. Zapisovatelem paní Miluši Dyčkovou.

Protinávrhy nebyly vzneseny.

Hlasování: Pro 13 Proti 0 Zdrželi se 2
M. Holasová
R. Hruda

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo městyse schvaluje ověřovateli paní Miroslavu Holasovou a pana Radoslava Hrudu. Zapisovatelem p. Miluši Dyčkovou.

Bod č. 3 Programu Projekt „Cesty časov - sprístupnenie kultúrno-historických pamiatok v česko - slovenskom prihraničí“

Starosta předložil zastupitelům tři body k projednání a schválení týkající se projektu „Cesty časov - sprístupnenie kultúrno-historických pamiatok v česko - slovenskom prihraničí“

3.1 Předložení žádosti o NFP za účelem realizace projektu „*Cesty časov - sprístupnenie kultúrno-historických pamiatok v česko - slovenskom prihraničí*“ jehož cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje Jihomoravského kraje na roky 2018 – 2021.

3.2 Zabezpečení realizace projektu v souladu s podmínkami poskytnutí podpory.

3.3 Zabezpečení finančních prostředků na spolufinancování realizovaného projektu ve výši rozdílu celkových výdajů projektu a poskytnutého NFP v souladu s podmínkami poskytnutí podpory, tj. ve výši 20 000,00 EUR (dvacet tisíc euro).

Hlasování 3.1: Pro 15 Proti 0 Zdrželi se 0

Hlasování 3.2: Pro 15 Proti 0 Zdrželi se 0

Hlasování 3.3: Pro 15 Proti 0 Zdrželi se 0

Usnesení č. 3.1

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje předložení žádosti o NFP za účelem realizace projektu „*Cesty časov - sprístupnenie kultúrno-historických pamiatok v česko - slovenskom prihraničí*“ jehož cíle jsou v souladu s platným plánem rozvoje Jihomoravského kraje na roky 2018 – 2021.

Usnesení č. 3.2

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje zabezpečení realizace projektu v souladu s podmínkami poskytnutí podpory.

Usnesení č. 3.3

Zastupitelstvo městyse Svitávka schvaluje zabezpečení finančních prostředků na spolufinancování realizovaného projektu ve výši rozdílu celkových výdajů projektu a poskytnutého NFP v souladu s podmínkami poskytnutí podpory, tj. ve výši 20 000,00 EUR (dvacet tisíc euro).

Závěr

Zastupitelstvo bylo ukončeno v 18:45 hodin.



MĚSTYS SVITÁVKA
HYBEŠOVA 186
(43) 679 32

Jaroslav Zoubek
starosta městyse

Zapsala: Jana Tomešová
Ve Svitávce dne 12. 12. 2018

Ověřovatelé zápisu:

Miroslava Holasová



Radoslav Hruša

